

# 携手好乐学校 本报启动第五次服务中考公益活动

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)呼和浩特市普通高中招生考试将于6月25~27日举行。为了给广大考生和家长提供便利和服务,6月18日,《北方新报》携手好乐学校,启动第五次服务中考大型公益活动。

本次公益活动将在呼和浩特市6个考点设立中考加油站,为广大考生和家长提供帐篷、报纸、马

扎、矿泉水。此外,本报官方抖音、快手也将在现场进行直播,为考生和家长带来最新的中考资讯,敬请关注。

今年的服务中考大型公益活动,我们首次与好乐学校合作。好乐学校成立于2021年,2023年增设呼和浩特市好乐思高级中学(好乐学校高中部),成为回民区第一所集走读、寄宿为一体的12年一贯制

示范学校。学校旨在培养具有全球视野、家国情怀、志远意诚、思行圆的社会栋梁和民族脊梁,打造优质教育品牌。

好乐学校总校长高峰告诉记者:“对于每一位学生来说,中考都是人生中较为重要的一次考试,也是成长过程中一次特别的体验。我们在中考这样特殊的时间节点上,联合《北方新报》举办这样的活动,

就是希望用行动陪伴考生和家长,用微光照亮孩子们走向远方的征途。我携好乐学校全体师生,愿同学们在中考中皆得所愿,顺顺利利。”



## 呼和浩特急诊挂号费纳入医保报销

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军)记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,4月份门诊诊察费纳入医保报销后,为进一步减轻患者医疗负担,体现医务人员劳动价值,6月16日起,呼和浩特市对各级各类医疗机构的急诊诊察费(挂号费)进行调整。

调整后的急诊诊察费实行同城同价,急诊诊察费用统一为30元,急诊中(蒙)医辨证论治诊察费用统一为32元。急诊诊察费不设起付线,医保基金按照80%比例支付。医保报销后,急诊诊察费患者个人仅需负担6元,急诊中(蒙)医辨证论治诊察费患者个人负担6.4元。较调整之前,虽然急诊诊察费用有所提高,但纳入医保报销后,急诊诊察费患者个人负担较之前大幅减轻,急诊诊察费参保患者最多减少9元,急诊中(蒙)医辨证论治诊察费最多减少10.6元。患者到医院窗口线下挂号出示医保卡或医保电子凭证,即可进行同步报销。门诊诊察费线上线下均可报销。



## 小草音乐节点亮夏日夜生活

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 荧光点点,歌声悠扬,青草的芳香伴随夏日的风,将旋律吹散在每一个观众的心头……6月16日晚,“潮游赛罕,惬意生活”第二届草坪音乐节(简称小草音乐节)系列活动在呼和浩特市赛罕区小草公园正式开幕(如图)。

本届小草音乐节将邀请当红本土乐队开展专场表演,音乐节系列活动计划于6月16日至7月30日期间,每周五、六、日19:30~21:00举办。此外,活动还开设大学生乐队、街舞及流行音乐专场、少儿演出专场,为更多的青少年及学生群体提供专业演出舞台。同时,赛罕区乌兰牧骑团队也将带来精彩的专场演出。

除了惠民演出,小草音乐节还特别设计了创意互动打卡区,并开展特殊儿童“生物多样性”主题绘画公益展。

## 花钱能办公租房?又有人上当了……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘 惠 通讯员 刘金龙) 6月16日,呼和浩特市玉泉区公安分局刑侦大队大要案中队第一探组破获一起诈骗案。

当日12时许,报案人赵女士称其姐妹二人于2021年8月份在玉泉区蒙西文化广场附近被于某泽以帮其姐妹二人办理公租房为由骗取了5.25万元。大要案中队第一探组侦查员接警后,迅速展开侦查,于13时30分许,在赛罕区桥华世纪村附近将犯罪嫌疑人于某泽抓获。

经查,于某泽于2021年偶然认识赵女士弟弟,并自称能帮人办理公租房,在编造一系列谎言取得对方的信任后,以帮赵女士姐妹办理公租房为由骗取对方5.25万元,将骗来的钱财用于个人还债和其他花销。于某泽对其诈骗事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人于某泽因涉嫌诈骗罪被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于  
全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 乡村振兴  
残疾人救助 红十字事业 灾灾救援 农村养老服务 新疆西藏等社会公益事业建设 文化事业  
快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn



中国体育彩票官方微信